



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Fundação de Apoio a Escola Técnica

ERRATA Nº 1 DO EDITAL DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2021

Procedimento: Concorrência Pública Nº 002/2021 – Processo Administrativo SEI n.º 260005/000037/2021 cujo objeto da presente Concorrência Pública é a Contratação de Empresa Especializada em Serviço de Manutenção Preventiva e Corretiva Predial, com adequações e modernizações, quando necessário, nas Unidades de Ensino e Prédios Administrativos sob responsabilidade da Fundação de Apoio à Escola Técnica – FAETEC / Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação – SECTI, dividida em 4 LOTES, de acordo com as condições e especificações constantes no Termo de Referência (Anexo III) e Proposta Detalhe (Anexo I), produz se errata por erro material de fácil constatação:

Com referência ao **Lotel: Anexo I – PROPOSTA DETALHE** e **MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS** constante do termo de referência, segue Errata do quantitativo de horas:

- **LOTE I (REGIÃO METROPOLITANA 1)**

ITEM 1.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 8.448,00

ITEM 1.3:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 1.4:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 1.5:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 6.336,00

ITEM 2.2:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 10.560,00

ITEM 2.3:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 12.672,00

ITEM 2.4:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 12.672,00

ITEM 2.5:

Onde se lê: 38.016,00
Leia-se: 50.688,00

ITEM 2.6:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 6.336,00

ITEM 2.7:



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Fundação de Apoio a Escola Técnica

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 6.336,00

Com referência ao **Lote II: Anexo I – PROPOSTA DETALHE e MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS** constante do termo de referência, segue Errata do quantitativo de horas:

- **LOTE II (REGIÃO METROPOLITANA 2)**

ITEM 1.3:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 4.224,00

Com referência ao **Lote III: MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS** constante do termo de referência, segue Errata do quantitativo de horas:

- **LOTE III (REGIÕES BAIXADA LITORÂNEA, NOROESTE, NORTE E SERRANA)**

ITEM 1.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 1.4:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 1.056,00

ITEM 1.5:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 1.056,00

ITEM 2.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 2.2:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.3:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.4:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.5:

Onde se lê: 38.016,00
Leia-se: 16.896,00

ITEM 2.6:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 2.7:



Govorno do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Fundação de Apoio a Escola Técnica

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

Com referência ao **Lote IV: Anexo I – PROPOSTA DETALHE**, segue Errata do quantitativo de horas:
:

- **LOTE IV (REGIÕES MÉDIO PARAÍBA, COSTA VERDE E CENTRO-SUL)**

ITEM 1.3:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 0,00

ITEM 2.2:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

Com referência ao **Lote IV: MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS** constante do termo de referência, segue Errata do quantitativo de horas:

ITEM 1.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 1.3:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 0,00

ITEM 1.4:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 1.056,00

ITEM 1.5:

Onde se lê: 2.112,00
Leia-se: 1.056,00

ITEM 2.1:

Onde se lê: 4.224,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 2.2:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 2.112,00

ITEM 2.3:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.4:

Onde se lê: 8.448,00
Leia-se: 4.224,00

ITEM 2.5:

Onde se lê: 38.016,00
Leia-se: 16.896,00



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Fundação de Apoio a Escola Técnica

ITEM 2.6:

Onde se lê: 4.224,00

Leia-se: 2.112,00

ITEM 2.7:

Onde se lê: 4.224,00

Leia-se: 2.112,00

Nos itens **7.6** e **12.4** ambos do **instrumento convocatório**:

Onde lê: “7.6 Os documentos do ENVELOPE “B” - PROPOSTA DE PREÇOS, bem como a Planilha de Formação do BDI (Anexo XV – Termo de Referência) serão apresentados em 4 (quatro) vias, incluindo a Declaração de Sistema de Contribuição Previdenciária Patronal adotada pelo licitante (Anexo XIV) exclusivamente no impresso padronizado fornecido pela administração (Anexo I) ou modelo idêntico a ser apresentado pelo licitante as quais deverão ser preenchidas por processo mecânico ou digitado e devidamente rubricadas pelo representante legal. Os preços serão apresentados em algarismos e por extenso e cotados em moeda nacional, prevalecendo, em caso de discrepância, a indicação por extenso.”

Leia-se: “7.6 Os documentos do ENVELOPE “B” - PROPOSTA DE PREÇOS, bem como a Planilha de Formação do BDI (Anexo XV) serão apresentados em 4 (quatro) vias, incluindo a Declaração de Sistema de Contribuição Previdenciária Patronal adotada pelo licitante (Anexo XIV), a Proposta Detalhe exclusivamente no impresso padronizado fornecido pela administração (Anexo I) ou modelo idêntico a ser apresentado pelo licitante as quais deverão ser preenchidas por processo mecânico ou digitado e devidamente rubricadas pelo representante legal. Os preços serão apresentados em algarismos e por extenso e cotados em moeda nacional, prevalecendo, em caso de discrepância, a indicação por extenso.”

Onde lê: “12.4 A cada 30 (trinta) dias fará a CONTRATADA a emissão das faturas dos serviços realizados, aceitos e verificados em conformidade com as etapas estabelecidas no cronograma físico-financeiro (Anexo VII do Termo de Referência) e obedecido o sistema de medições previsto na cláusula 13.”

Leia-se :” 12.4 A cada 30 (trinta) dias fará a CONTRATADA a emissão das faturas dos serviços realizados, aceitos e verificados em conformidade com as etapas estabelecidas no cronograma físico-financeiro do Termo de Referência e obedecido o sistema de medições previsto na cláusula 13.”

Tal errata foi produzida de acordo com os Anexos: Termo de Referência, Planilha de Composição de Custos (Base: Emop/Sco/Sinapi), Memória de Cálculo, Cronograma Físico-Financeiro, Planilha de Composição de Custos (Base: Pesquisa de Mercado), ambos do Termo de Referência, não havendo alterações dos valores estimados dos lotes dispostos no item 4.2. do instrumento convocatório, que manterá sua data de realização do certame em 10/05/2021 às 10h00.

Rio de Janeiro, 05 de maio de 2021.

FAETEC – FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TÉCNICA
João de Melo Carrilho
Presidente